[TPOATQIIKEY EEETAXEIX
B TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 30 MAIOY 2000
EEETAZOMENO MAGHMA
OETIKHZ KAI TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNXZHZX :
PYZIKH

®OEMA 1o

2TiC eowTNOELS 1-4 va yoaYeTe OTO TETOAOLO OOS TOV
aolBuo TN eowTnone xat OimAa TO YOOUUO TOU
OVTLOTOLYEL OTY OWOTN ATAVTINON.

1.

2.

‘Evac  aveutotioog €yxer  amodoon 0,9  xnal
TooodoTeltal ue oyt 200 Watt. Avtd onuaiver ot
a) M oeéhun toyxve etvar 180 Watt

B) oL amdleleg elva 90 Watt
v) N oeéhiun Loyvc eivat 20 Watt
) oL amdleleg elvat 10 Watt.

Movdadec 5
‘Evac aAeELmToTIoOTHC TEPTEL ATO RATOLO VYPOC
mpoc TN YN. T amd ta TaEAXATW LOYVEL YLOL TOV
AAEELTTOTILOTN;

a) 1N OLaTHENON TNS UNYOVIRNS EVEQYELOC

B) to Bedonua UETAPOANC TNEC XLV TILRNS EVEQYELOC
v) 1 dratieomon e duvautrie evEéQyeLag

d) 1o €poyo TOV PfApovg eival (00 pne undéwv.

Movdadec 5
2e 1davind ehatnolo mpoog@eépovue evépyela E nat
TEOXAUAOVUUE OCVOTELQWON TOV QUOLXOU TOV UWNKROVG
rvoatd AL. Tw vo emitVyovue OVOTEQWON TOV
puoLrov TOov unxovc xatd 2AL 1n evépyeia mov
TOEMEL VO TQOOPEQOVUE ELVAL:

a) E
B) 4E
y) 2E



o) E/2

Movdadec 5
4. e na0e petominy rpovon dlatneelTaL:
) N OQUN %L M %LV TLRY EVEQYELO
B) m ooui
V) M ®LvnTLK EVEQYELX
d) N umyaviry evépyeLa.
Movdadec 5
5. Na yoayete o010 T€T0AOLO0 OOS TO YOAUUOTO TNG
otnAne A xai dimAa oe xabe yoauuo tov aptbuo
¢ 0TtNANnS B, mov avrtiotoiyel 0t1o owoT1o Uéyehog.
A B
o. Opun 1. Watt /s
B. loyvc 2. Joule
v. 'Evtaon nhextoirov medtov |3. N/C
0. Evépyela 4. N
€. PuOudc netafornc tng ooung | 5. Watt
6. Kg xm/s
Movdadec 5
OEMA 2o
1. Me pdon TOVC OQLOUWOVC TNG OPUNE %Ol TNG
XLVNTIXNG evépyelac vo Poelte ™ UETAEV TOVC
oyéon.
Movdadec 9
2. 210 oyfqua onuetwvovtal ot dradpouéc 2ZI'A xnat

ZAA Tov nalov m; xolL my aviiotolyo, Lo 0TO

Baputind medio tne I'ne.
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Av m; > m, o¢ mwold amd T OVo dradpouéc To
€0vy0 tNC papvTinng 0OvVvauncg etvatr LeyaAvteQO;

Movdadec 3
ALxOoLloAOYNOTE TNV ATTAVINOY OO.C.

Movdadec 5
Padievepydc mvpoivoag mov mMEEUer oTLywLoio ot
0éon O draomdaTat OEIIQf(l owuqrféta. Ta dvo amd
avtd €xovv opuéc B noar By auéowg netd T
OLAOTAOT, OTWS OELYVEL TO OYNUO.

[Totd amd ta diaviouata II:’A, II:’B, II:1- TOV
OYNUATOC OVTLOTOLYXEL OTNY OpUN TOV TEITOV
ocwuatLdiov;

Movdadec 3
AL®OoLloAOYNOTE TNV ATAVINOY OO.C.



Movdadec 5

OEMA 3o

B)

Y)

5)

Zta anpa A, I' tne dwaywviov AT tetpaywdvov
ABTI'A, mwhevpdc 0,1 m, Poloxovtar axAdvnia To
@ootia g = +1¥0 7 C navqr=-2x0 "’C.
No vrohoyiLotoUv:
10 U€TPO TNG €VTUONC TOV MAEUTOLXOU TeEd(OV OTO
%EVTOO TOV TETOAYWDVOU

Movdadeg 7
TO OUVAULKRO TOV NAEXRTOLXOU mediov oty ropvepn B

Movdadec 7
N OVvVaULX €VEQYELOL TOV OVOTHUATOC TWV OVO0
QOoQTIimYV

Movdadec 6
N ehayLoTn evEQYELOL OV TWEEMEL VO TEOOQEQDE(
YLOL TNV UETAXIVNOM TOV €VOC amd tao O0Vo @opTia
0€ ATELPM ATTOOTOON.

Movdaoec 5

OEMA 40

To ¢€va d&xpo opLlovtiov eAlatnpiov, otabepdc
K= 100 N/m eivar axhovnta oOTeQemU€éVo OmTmG
OElYVEL TO OYNUCL.



B)

Y)

ax-

(B

210 ehevBepo A%EPO TOV ehatnEiov TomobeteiTa
ocoua 2, uéloc m; = 1 Kg, ywoic va elval
ovvOedeUévo UE TO EAATNOLO, %Ol TEORUAE(TOL
ovomeipwon Tov elatnotov ratd Ax. To coua =
agpnvetar elevBepo, omdte VIO %LVE(TAL RATA
UWN®OC TOV Aelov opLloviiov emimédov. Zto onueio T,
TO OoOuo X Exer tTayvinta v; = 8m/s xral
OVUYXRQOVETUL UE oWUa 2, ualac m, = 3 Kg, mov
LOOQQEOTEL raTARSQVEA, Oeuévo 0TV A%EN afapovg
“oL  un  extatov  viauatoc unxove L = 0,35 m,
TOV omotov TO0 dAAlo dAxpo elvar otabBepd
mpooapuoouévo oe arilovyto onueio. H xpovon twv
COUATOV ECVOL UETWILRT KOL EACOTLRY.

No vrohoyLotoUv:

N TOQAUCQPWOT TOV EAQTNQ IOV

Movdadec 5
Ol TAYVTNTEC TWV COUATOV 2 ROl 2, AUEowWe UETA
TNV ®REOVOM

Movaodeg 7
N ToxvTNTe TOV OWUATOS X, OTAV TO VAU
oxnuatiter yovia 90° ue tnv xataxdpugo

Movdadec 6



d) to uétpo tNc ovvolxne @WOnonc mov d€xeTaL TO
onua 2, CUECMS WETA TNV ®EOVOM %KL UEYOL TO VIUQ
vo oxnuatiCer ue tnv rataxdpugo ywvia 90° .

Movadec 7



